

3 Гендиректор УКАБ Роман Сластьон прогнозує, що аграрії на контрольованій території цьогоріч зберуть 70—75 млн тонн зернових і олійних культур

4 Закарпатські музиканти в Німеччині взяли участь у благодійних концертах на підтримку ЗСУ

5 «Урядовий кур'єр» аналізує, як корегування офіційного курсу гривні до долара позначиться на різних аспектах життєдіяльності в країні

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СУБОТА, 23 ЛИПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№160 (7281)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ ДАНІЛОВ:



«Очікуємо предметної розмови з офіційними представниками Європолу про існуючі начебто випадки торгівлі зброєю на чорному ринку».

Секретар РНБО про те, що публікація про «контрабанду зброї» у західних ЗМІ збіглася в часі з інформаційною спецоперацією рф з дискредитації України

Угода має сприяти експорту зерна

ПРОДОВОЛЬЧА КРИЗА. У Стамбулі відбулося підписання угод про розблокування українських портів для вивезення зерна, повідомляє Укрінформ. Документ має назву «Ініціатива щодо безпечного транспортування зерна та продуктів харчування з українських портів».

Ініціативу, яку підписали від України — міністр інфраструктури Олександр Кубраков, від ООН — Генсек Антоніу Гутерріш, від Туреччини — міністр оборони Хулусі Акар., має затвердити Кабмін. Її оприлюднять у повному обсязі. Такий самий документ окремо підписали представники Туреччини, ООН та росії. Угоди передбачають, що контроль за портами «Одеса», «Чорноморськ» і «Южний» повністю залишається за українською стороною. Перебування у цих портах жодних інших суден, окрім тих, які мають забезпечувати експорт зерна та пов'язаних з ним харчових продуктів і добрив, не передбачено.

Документ не передбачає послаблення санкцій щодо росії, а також жодного супроводу російськими кораблями українських суден.

ЦИФРА ДНЯ

5100 дітей

з України, за офіційними даними, депортовано агресором до росії. Однак інформація про незаконне переміщення надходить щодня

Розблокування морських портів – питання на мільярди доларів



Фото з Урядового порталу

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль наголосив, що вся вертикаль української державної влади працює над збільшенням показників експорту аграрної продукції

Триває передплата на II півріччя 2022 року. Передплату приймають усі відділення поштового зв'язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

Газета для тих, хто приймає рішення



✓ **ОПЕРАТИВНО**

друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента, урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур'єрі»

✓ **ОБ'ЄКТИВНО**

висвітлюємо діяльність глави держави, роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої влади в центрі та на місцях

✓ **КОМПЕТЕНТНО**

на запитання читачів відповідають авторитетні спеціалісти: урядовці, юристи, учені, лікарі

✓ **ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА**

Передплатний індекс **61035**
Соціальний передплатний індекс **40227**

На 1 місяць	40 грн	70 грн
На 3 місяці	120 грн	210 грн
На 6 місяців	240 грн	420 грн

для ветеранів війни, пенсіонерів, чорнобильців, студентів

для інших передплатників та підприємств і організацій

✓ **УВАГА!** Послуга за приймання передплати на 2022 рік – безкоштовна.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **25 липня 2022 року**

USD 36.5686 за 1 долар США **EUR 37.2177** за 1 євро **RUB 6.2358 / AU 63228.57** за 10 рублів **AG 691.17** за 1 тройську унцію **PT 32232.3** **PD 69633.2**

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 5 3

